

В Московской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью ребенка

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего уроженца Саратовской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего).

По данным следствия, что с 1 по 18 июля 2020 года обвиняемый, находясь в арендованном частном доме в Дмитровском городском округе, систематически причинял малолетнему пасынку телесные повреждения, нанося удары руками по голове, лицу, туловищу и конечностям ребенка. На допросе у следователя обвиняемый сообщил, что совершил преступление из-за неприязненного отношения к мальчику.

О произошедшем стало известно после того, как травмированного ребенка обнаружил охранник КПП, расположенного в свх. Останкино в г.о. Дмитрове, и обратился в правоохранительные органы. Мальчик находился один, без присмотра родителей, с травмами на лице и теле.

В отношении матери мальчика судом вынесен приговор. Она признана виновной в неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего (ст. 156 УК РФ). Приговором суда ей назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ. В настоящее время ребенок передан под опеку бабушке.

Собранные по делу доказательства и результаты экспертиз легли в основу обвинения. В результате уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1504334



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации